

GODIŠNJI PLAN POSLOVANJA I PLANA RAZVOJA I ULAGANJA U OSNOVNA SREDSTVA ZA 2015. GODINU

1.3.1. PLAN INVESTICIJA FINANCIRANIH IZ VLASTITIH SREDSTAVA PLOVPUTA ZA 2015. GODINU

Plan investicija financiranih iz vlastitih sredstava Plovputa za 2015. godinu je vezano za izgradnju i postavljanje novih OPS-a usklađen s prioritetima svih Lučkih kapetanija, a ostale prioritete su usuglasile stručne službe Sektora sigurnosti plovidbe i Sektora za održavanje u koordinaciji s rukovoditeljima Plovnih područja, sve u skladu s odobrenim financijskim sredstvima u Planu financija za 2015. godinu i trenutnim tehničkim mogućnostima, prvenstveno koji ovise o kapacitetima brodova radionica Sektora za održavanje.

Za realizaciju ukupnog **Plana investicija iz vlastitih sredstava za 2015.god.** (*Plan radova i Plan nabave osnovnih sredstava*) planirano je 38.739.741,00 kn.

1.3.1.1. PLAN INVESTICIJSKIH RADOVA FINANCIRANIH IZ VLASTITIH SREDSTAVA PLOVPUTA ZA 2015. GODINU

Planom investicijskih radova je obuhvaćena izgradnja i postavljanje novih objekata pomorske signalizacije, preinake signalnih oznaka u svjetleće, modernizacija svjetala zamjenom dotrajale solarne opreme s modernom LED rasvjetnom opremom, nabava i ugradnja AIS uređaja na objekte pomorske signalizacije I. kategorije značaja po sigurnost plovidbe te AIS uređaja za radna plovila Društva, rekonstrukcije dotrajalih signalnih oznaka, izgradnja novih te sanacija i rekonstrukcija postojećih pristana, izgradnja novog radnog broda – betonare, nabava servisnih vozila, svjetioničarskih čamaca, brodskih motora i DE-agregata za potrebe PS (sp).

Vezano za razvoj i unaprjeđenje pomorske *radijske službe* planirana je realizacija nadzora VPN mreže i pripadajuće opreme, ugradnja mikrovalnih radijskih linkova za povezivanje obalnih radijskih postaja s VHF kotama, uspostavljanje i uključivanje novih VHF kota u radio-komunikacijske sustave sigurnosti plovidbe, izrada *Idejnog projekta* novog sustava daljinskog nadzora i upravljanja OPS-ima, obnova NAVTEX sustava.

Također je bitno naglasiti zamjenu antenskog stupa umjesto postojećeg putem kojeg Plovput emitira NAVTEX emisije sa zakupljene lokacije na SV Hvar od tvrtke *Odašiljači i veze d.o.o.* - Zagreb. Postojeći antenski stup, visine 120 m, koji je sastavni dio antenskog sustava je u takvom stanju da ne može zadovoljiti propisane uvjete statike, pa je *OiV* predložio njegovu zamjenu s drugim antenskim stupom kojeg posjeduju na lokaciji SV Zadar. Plovput je isto prihvatio, te je predložio ažuriranje ranije potpisanog (16.05.2011.g.) *Pisma namjere* kako bi se stekla pravna osnova za realizaciju svih daljnjih aktivnosti (ugovaranje izrade projektno-tehničke dokumentacije zamjene antenskog stupa i obnove kompletnog antenskog sustava na SV Hvar). Dugoročno rješavanje ovog problema od izuzetnog je značaja za obavljanje radijske službe kao jednog segmenta temeljne djelatnosti Plovputa, čime ne bi bilo potrebno paralelno raditi na pronalaženju optimalne lokacije za izgradnju vlastitog NAVTEX odašiljačkog centra, jer bi osim utroška značajnih financijskih sredstava isto zahtijevalo i duži vremenski period za realizaciju, (od izrade tehničke dokumentacije preko ishođenja svih potrebnih dozvola do izgradnje i dobijanja uporabne dozvole).

S obzirom da rekonstrukcija zakupljenog antenskog sustava na objektu Hvar SV ne predstavlja investiciju nego ulaganje sredstava u dugoročni zakup, **planirana vrijednost u iznosu od 900.000,00 kn** nije ni navedena kao stavka u *Planu investicijskih radova financiranih iz vlastitih sredstava*.

Od značajnijih stavki iz *Plana investicijskih radova financiranih iz vlastitih sredstava* za 2015. godinu vrijedno je istaknuti slijedeće stavke:

➤ **St.1.3.1.1./st.53. - Izgradnja višenamjenskog broda-radionice (broda-betonare) prema projektu PLOVPUT 48 od Brodarskog instituta d.o.o. – Zagreb:**

Zahtjevnije hidro-građevinske radove pri izgradnji novih i sanaciji postojećih objekata pomorske signalizacije te redovno održavanje većih plutača trenutno je moguće izvoditi jedino s brodom-betonarom m/b *Svjetionik* izgrađenim daleke 1987. godine. Unatoč redovitom održavanju i stalnom ulaganju u obnovu brodske opreme i uređaja činjenica je da realizacija najvažnijih stavki iz godišnjeg *Programa rada* ovisi o ovom 25 godina starom brodu, uz veliki rizik da bi kod nekog većeg kvara potencijalno bila ugrožena i sigurnost plovidbe na moru. Iz navedenih razloga, kao i zbog mogućnosti značajnog povećanja novo izgrađenih objekata pomorske signalizacije, bilo bi nužno što prije započeti izgradnju novog broda-betonare, čime bi Plovput za duže razdoblje osigurao potrebne tehničke kapacitete za obavljanje svoje temeljne djelatnosti.

Prema *Tehničkom opisu* iz lipnja 2008. godine novi brod bi imao slijedeće karakteristike:

dužina 48 m, širina 11 m, visina 4 m, maks. gaz 3 m, bruto tonaža 670 BT, nosivost 350 t, brzina 11 čv, doplov 600 M, autonomija rada od 7 dana, prostor za smještaj 15 osoba (9 članova posade i pomoćno osoblje), tankovi za prijevoz 200 m³ pitke vode s pumpom za njezin transfer na visinu od 130 m, pramčana rampa za pristup kamiona s materijalom, ojačana paluba za prijevoz građevinske mehanizacije, veliki manipulativni prostor s mogućnosti smještaja 6 plutača, automatska betonara kapaciteta 60 m³ sa skladištima za frakcije tucanika i cement, automatizirane vage za doziranje tucanika, cementa i aditiva, jaka beton pumpa za transport betona, brodska dizalica maks. nosivosti 20 t na kraku od 4 m, kompresorska baterija za potrebe ronionca, dobro opremljena brodska radionica, priručno skladište za materijal potreban na planskim putovanjima ...

Brodarski institut je još 2008. godine isporučio kompletnu projektno-tehničku dokumentaciju razrađenu do radioničke razine i odobrenu od HRB-a, temeljem koje bi se mogla pokrenuti procedura javne nabave za izgradnju broda, ali se odlukom tadašnje uprave od toga odustalo. Dolaskom nove uprave ponovo se pokrenulo pitanje izgradnje novog broda-betonare, te se nakon dugotrajne analize i drugih ponuđenih opcija ukazala potreba za doradom / poboljšavanjem postojeće tehničke dokumentacije iz 2008. godine, rekonstrukcijom / reduciranjem sustava hidraulike u korist elektro pogona, s ciljem poboljšavanja učinkovitosti rada bočnih porivnika te dugoročnim smanjivanjem troškova održavanja broda u vlastitoj izvedbi.

Nakon okončanja ponovljenog postupka javne nabave i izbora najpovoljnijeg ponuditelja i potpisivanja ugovora s *Graditeljem* broda (*BIS* d.o.o. – Split) i početka gradnje novog broda u 2014. godini, završetak gradnje i primopredaja broda unutar ugovorenog roka od 18 mjeseci (540 dana) se očekuje u drugoj polovini 2015. godine.

Izvori financiranja su dijelom iz vlastitih sredstava Plovputa, a dijelom iz kredita *Splitske banke / HABOR-a*, s obročnim plaćanjem prema fazama gradnje broda, kako slijedi:

2014. godina:

- Obrok 1. - po potpisu Ugovora (20 %),
- Obrok 2. - po početku obrade crne metalurgije (15 %),

2015. godina:

- Obrok 3. - po izgradnji kompl. strukture trupa i nadgrađa (20 %),
- Obrok 4. - po porinuću (20 %),
- Obrok 5. - po ugradnji pogonskog postrojenja i njihova puštanja u pogon (15 %),
- Obrok 6. - po isporuci / preuzimanju broda (10 %).

➤ **Proširenje i produbljenje plovnog puta u kanalu *Puntarska draga* – I. FAZA radova:**

Puntarska draga je prostrana plitka uvala smještena u sjeveroistočnom dijelu Krčkog zaljeva. Pristupačna je samo plovilima gaza do 2,50 m, u koju se uplovljava prilaznim kanalom dužine od oko 900 m koji je na nekim mjestima širok samo 15-tak metara. U istočnom dijelu Puntarske drage, sjeverno od luke Punat, izgrađena je marina s blizu tisuću vezova. Dobra zaštićenost marine i luke Punat, te pogodnost njihove lokacije (na razmeđu Kvarnera i Kvarnerića), uvjetuje izuzetnu frekventnost različitih plovila nautičko-turističkog značaja, ribarica, brodica domicilnog stanovništva i sl., zbog čega naročito tijekom ljetnih mjeseci dolazi do zagušenja kanala velikim brojem raznih plovila.

Kronologija:

- Ishođena građevinska dozvola, Klasa: UP/I-361-03/08-08/107, Ur.broj:2170-07-04/2-08-9, 20.10.2008.g.
- Plovput na zamolbu Općine Punat je pristao figurirati kao Investitor iz razloga jer prema posebnom zakonu Plovput na moru može ishoditi građevinsku dozvolu, a Općina Punat se obvezala financirati radove.
- Plovput je predmetni projekt višekratno (2011. i 2012.g.) predlagao kao kapitalni projekt za financiranje iz DP RH, međutim od strane našeg resornog Ministarstva isto nije prihvaćeno.
- Plovput je također 2011.g., sve na zamolbu Općine Punat, predmetni projekt aplicirao Ministarstvu mora u program – otoci, ovaj projekt za financiranje uz napomenu da Općina Punat daje cca 40%, ali isti nije prihvaćen.
- 26.10.2010.g., ishođeno Rješenje Klasa: UP/I-361-03/10-03/121, URBROJ: 2170/1-07-04/2-10-3, kojim se važenje Građevinske dozvole produljuje za još dvije godine.
- 26.10.2012.g. izvršena je prijava gradilišta nadležnim službama, čime je aktivirana građevinska dozvola, te su tijekom studenog i prosinca 2012.g. izvedeni planirani radovi, a 04.03.2013.g. prijavljen je prekid radova nadležnim službama koji je na snazi do danas.
- Temeljem dopisa Općine Punat, od 10.03.2014.g. u kojem su dali prijedlog područja obuhvata I. faze radova, te zamolili izradu troškovnika i procijenu svih ostalih troškova za realizacije I. faze radova, u prostorijama Plovputa, Plovnog područja Rijeka, 07.04.2014.g. je održan sastanak na kojem je usaglašavano područja obuhvata I faze, a na istom su bili nazočni predstavnici Plovputa, Općine Punat i Lučke kapetanije Rijeka, što je i definirano promemorijom sa sastanka, broj 1/3-1707/14/JZ, od 15.04.2014.g.
- Dopisom Općini Punat, od 27.05.2014.g. dostavljena je Sveobuhvatna orijentacijska procijena troškova realizacije I. faze radova, broj 1/3-2315/14/JZ, od 27.05.2014.g.
- Dopisom Klasa: 32-01/10-01/04, URBROJ:2142/02-02/1-14/30, od 04.10.2014.g. Općina Punat je dostavila pismo namjere kojim se Općina Punat, Marina Punat grupa d.o.o. i Grad

Krk obvezuju financirati veći dio radova (građevinski radovi i poslovi nadzora) u ukupnom iznosu 3.027.000,00 kn (bez PDV-a).

- Nakon toga je potpisan *Sporazum o koordinaciji i zajedničkom financiranju I. faze radova projekta Proširenje i produbljenje plovnog koridora u kanalu Puntarska draga*, koji je potpisan s jedne strane od Ministarstva pomorstva, prometa i infrastrukture, Plovputa, a s druge strane od Općine Punat, Marine Punat d.o.o. i Grada Krka, koji su se obvezali financirati radove vezano za proširenje i produbljenje plovnog kanala u iznosu od **3.027.000,00** kn (bez PDV-a). Isto će se realizirati nakon provođenja postupka javne nabave i potpisivanja ugovora s najpovoljnijim ponuditeljem koji će se isplaćivati po građevinskim situacijama, sukladno ugovoru o financiranju s nositeljem osiguravanja potrebnih financijskih sredstava Općinom Punat.
 - Sukladno istom *Sporazumu* izgradnju i postavljanje objekata pomorske signalizacije, batimetrijske izmjere (HHI) i izradu natječajne dokumentacije za provođenje postupka javne nabave će financirati Plovput iz vlastitih sredstava, u sveukupnom iznosu od 380.000,00 kn.
- **St.1.3.1.1./st.49.** - u 2015.g. je planirana realizacija radova i drugih aktivnosti vezanih za I fazu izgradnje i postavljanje objekata pomorske signalizacije u vrijednosti od **220.000,00** kn.

Za realizaciju **Plana investicijskih radova financiranih iz vlastitih sredstava** Plovputa u 2015. godini, prikazanih u donjoj tablici, planirana su sredstva u ukupnom iznosu od 36.144.141,00 kn.

1.3.1.1. PLAN INVESTICIJSKIH RADOVA financiranih iz vlastitih sredstava Plovputa za 2015. godinu				
st.	OPIS INVESTICIJE	Planirana vrijednost (kuna)		
		Radni nalozi (vl. izvedba)	T.O. (nabava)	Ukupno
1.	Svj. Oz. Rt Šilo, N otoka Raba – PP Rijeka (LK Rijeka) ➤ Izgradnja nove svjetleće oznake ➤ Batimetrijska izmjera akvatorija izgradnje	150.000,00	25.000,00	150.000,00 25.000,00
2.	Svj. Oz. Rt Gaj, Novalja – PP Zadar (LK Senj) ➤ Izgradnja nove svjetleće oznake ➤ Batimetrijska izmjera akvatorija izgradnje	150.000,00	27.000,00	150.000,00 27.000,00
3.	Svj. Oz. Mali Ždrelac, SE od mosta – PP Zadar (LK Zadar) ➤ Izgradnja nove svjetleće oznake	190.000,00		190.000,00
4.	Svj. Oz. Mali Ždrelac, NE od mosta (rez. PS br. -) – PP Zadar (LK Zadar) ➤ Izrada i postavljanje nove zglobno – elastične svjetleće oznake tip „Plovput 2“	85.000,00		85.000,00
5.	Sig. Oz. Greben Miši – PP Šibenik (LK Šibenik) ➤ Izgradnja nove signalne oznake ➤ Batimetrijska izmjera akvatorija izgradnje	200.000,00	30.000,00	200.000,00 30.000,00
6.	Sig. Oz. Plić Pokrivena I, E obala o. Visa – PP Split (LK Split) ➤ Izgradnja nove sig. oznake	0,00		0,00
7.	Sig. Oz. Plić Pokrivena II, E obala o. Visa – PP Split (LK Split) ➤ Izgradnja nove sig. oznake	0,00		0,00

1.3.1.1. PLAN INVESTICIJSKIH RADOVA financiranih iz vlastitih sredstava Plovputa za 2015. godinu				
st.	OPIS INVESTICIJE	Planirana vrijednost (kuna)		
		Radni nalozi (vl. izvedba)	T.O. (nabava)	Ukupno
8.	Sig. Oz. Hrid Gambur, SW o. Paržan V. – PP Split (LK Split) ➤ Izgradnja nove sig. oznake ➤ Batimetrijska izmjera akvatorija izgradnje	0,00	40.000,00	40.000,00
9.	Svj. Pl. Prilaz ušću Neretve – PP Split (LK Ploče) ➤ Ugradnja rasvjetne opreme na plutaču i postavljanje svjetleće plutače	10.000,00	10.000,00	20.000,00
10.	Svj. Pl. Škanj – PP Split (LK Ploče) ➤ Ugradnja rasvjetne opreme na plutaču	10.000,00	10.000,00	20.000,00
11.	Sig. Oz. Pličina Veliko Buškanje I – PP Korčula (LK Dubrovnik) ➤ Izgradnja nove signalne oznake	0,00		0,00
12.	Sig. Oz. Pličina Veliko Buškanje II – PP Korčula (LK Dubrovnik) ➤ Izgradnja nove signalne oznake	0,00		0,00
13.	Svj. Oz. Pličina Kočerka – PP Zadar (LK Zadar) ➤ Zamjena postojeće če. kule "Lenac" s novom če. kulom tip "Plovput 1"	50.000,00		50.000,00
14.	O.S. Rt Livka, (PS br. 574) – PP Split ➤ Uklanjanje dotrajale konstrukcije i izgradnja novog obalnog svjetla ➤ Nabava i ugradnja AIS predajnika za označavanje objekta pomorske signalizacije, te izrada elaborata za ishođenje radijske dozvole	160.000,00 10.000,00	30.000,00	160.000,00 40.000,00
15.	P.S. Rt Peneda, (PS br. 113) – PP Pula ➤ Nabava i ugradnja AIS predajnika za označavanje objekta pomorske signalizacije, te izrada elaborata za ishođenje radijske dozvole	10.000,00	30.000,00	40.000,00
16.	O.S. Rt Ubac, (PS br. 135) – PP Pula ➤ Nabava i ugradnja AIS predajnika za označavanje objekta pomorske signalizacije, te izrada elaborata za ishođenje radijske dozvole	10.000,00	30.000,00	40.000,00
17.	P.S. Rt Crna Punta, (PS br. 143) – PP Rijeka ➤ Nabava i ugradnja AIS predajnika za označavanje objekta pomorske signalizacije, te izrada elaborata za ishođenje radijske dozvole	10.000,00	30.000,00	40.000,00
18.	P.S. Rt Prestenice, (PS br. 151) – PP Rijeka ➤ Nabava i ugradnja AIS predajnika za označavanje objekta pomorske signalizacije, te izrada elaborata za ishođenje radijske dozvole	10.000,00	30.000,00	40.000,00
19.	O.S. Otočić Greben zapadni, (PS br. 353) – PP Zadar ➤ Nabava i ugradnja AIS predajnika za označavanje objekta pomorske signalizacije, te izrada elaborata za ishođenje radijske dozvole	10.000,00	30.000,00	40.000,00
20.	P.S. Otočić Tri Sestrice, Rivanj, (PS br. 370) – PP Zadar ➤ Nabava i ugradnja AIS predajnika za označavanje objekta pomorske signalizacije, te izrada elaborata za ishođenje radijske dozvole	10.000,00	30.000,00	40.000,00

1.3.1.1. PLAN INVESTICIJSKIH RADOVA financiranih iz vlastitih sredstava Plovputa za 2015. godinu				
st.	OPIS INVESTICIJE	Planirana vrijednost (kuna)		
		Radni nalozi (vl. izvedba)	T.O. (nabava)	Ukupno
21.	Svj. Oz. Pličina Roženik, (PS br. 470) – PP Šibenik ➤ Nabava i ugradnja AIS predajnika za označavanje objekta pomorske signalizacije, te izrada elaborata za ishođenje radijske dozvole	10.000,00	30.000,00	40.000,00
22.	O.S. Hrid Galera, (PS br. 533) – PP Split ➤ Nabava i ugradnja AIS predajnika za označavanje objekta pomorske signalizacije, te izrada elaborata za ishođenje radijske dozvole	10.000,00	30.000,00	40.000,00
23.	P.S. (sp) Rt Stončica, (PS br. 517) – PP Split ➤ Nabava i ugradnja AIS predajnika za označavanje objekta pomorske signalizacije, te izrada elaborata za ishođenje radijske dozvole	10.000,00	30.000,00	40.000,00
24.	P.S. Otočić Pokonji Dol, (PS br. 620) – PP Split ➤ Nabava i ugradnja AIS predajnika za označavanje objekta pomorske signalizacije, te izrada elaborata za ishođenje radijske dozvole	10.000,00	30.000,00	40.000,00
25.	P.S. Hridi Grebeni, (PS br. 710) – PP Dubrovnik ➤ Nabava i ugradnja AIS predajnika za označavanje objekta pomorske signalizacije, te izrada elaborata za ishođenje radijske dozvole	10.000,00	30.000,00	40.000,00
26.	P.S. Otočić Pločica, (PS br. 624) – PP Korčula ➤ Nabava i ugradnja AIS predajnika za označavanje objekta pomorske signalizacije, te izrada elaborata za ishođenje radijske dozvole	10.000,00	30.000,00	40.000,00
27.	O.S. Otočić Proizd (PS br. 630) – PP Korčula ➤ Nabava i ugradnja AIS predajnika za označavanje objekta pomorske signalizacije, te izrada elaborata za ishođenje radijske dozvole	10.000,00	30.000,00	40.000,00
28.	P.S. Otočić Sestrica Vela, Korčula, (PS br. 643) – PP Korčula ➤ Nabava i ugradnja AIS predajnika za označavanje objekta pomorske signalizacije, te izrada elaborata za ishođenje radijske dozvole	10.000,00	30.000,00	40.000,00
29.	P.S. Rt Marlera (PS br.131) – PP Pula ➤ Ugradnja rasvjetne opreme u krletku svjetioničarske zgrade i rušenje postojeće AC kule svjetla	40.000,00		40.000,00
30.	P.S.(sp) Hrid Blitvenica (PS br. 367) – PP Šibenik ➤ Miniranje morskog dna ispred postojećeg pristana radi prilagodbe istog za pristajanje radne brodice PP-a – II faza ➤ Konstruktivna sanacija zidova sa izvedbom nove drvene konstrukcije i pokrova zgrade spremišta	18.000,00	32.000,00 190.000,00	50.000,00 190.000,00
31.	P.S. Hrid Mulo (PS br. 515) – PP Šibenik ➤ Nabava i ugradnja rasvjetne opreme za zamjenu postojećeg dotrajalog okretnog stroja glavnog svjetla	10.000,00	100.000,00	110.000,00
32.	P.S. (sp) Otočić Grujica (PS br. 266) – PP Zadar ➤ Nabava i ugradnja novog RACON uređaja s integriranim AIS primopredajnikom	10.000,00	199.000,00	209.000,00

1.3.1.1. PLAN INVESTICIJSKIH RADOVA financiranih iz vlastitih sredstava Plovputa za 2015. godinu				
st.	OPIS INVESTICIJE	Planirana vrijednost (kuna)		
		Radni nalozi (vl. izvedba)	T.O. (nabava)	Ukupno
33.	P.S. Otočić Glavat (PS br. 690) – PP Korčula ➤ Nabava i ugradnja el. vitla s frek. pretvaračem (tip Adriawinch LW E5/8 C-AW) s daljinskom radiokomandom za izvlačenje svjetioničarske brodice duljine 4,6 m	15.000,00	60.000,00	75.000,00
34.	P.S. (sp) Otok Sušac, Rt Kanula (Ps br. 693) – PP Korčula ➤ Izrada projekta poboljšanja sustava zaštite od djelovanja munje i zaštite uređaja i opreme od djelovanja prenapona rekonstrukcija NN i DC elektroenergetskog napajanja		30.000,00	30.000,00
35.	VPN mreža (radijska služba): ➤ Konfiguracija i ugradnja mrežnih usmjerivača	70.000,00		70.000,00
	➤ Nabava i ugradnja mikrovalnog radijskog linka za povezivanje VHF kota Labinštica-Hum o. Vis, s izradom projektne dokumentacije i elaborata za upis u katastar vodova		200.000,00	200.000,00
	➤ Izrada elaborata za upis u katastar vodova mikrovalnog radijskog linka ORP Dubrovnik Radio-VHF kota Srđ		20.000,00	20.000,00
36.	NAVTEX sustav: ➤ Izrada projekta modernizacije postojećeg upravljačko-komunikacijskog dijela NAVTEX sustava		70.000,00	70.000,00
37.	ORP Dubrovnik Radio ➤ Nabava i ugradnja uređaja za besprekidno napajanje (UPS)		53.000,00	53.000,00
	➤ Nabava i ugradnja na kotu Srđ opreme za pričuvni VHF ch 16	55.000,00		55.000,00
38.	P.S. Oštri rat (PS, br. 394) – PP Zadar ➤ Sanacija oštećenog zaštitnog gata i pristana (šteta)	100.000,00		100.000,00
39.	O.S. Hridi Lukavci (PS br. 621) – PP Korčula ➤ Izgradnja novog pristana i pristupne staze	70.000,00		70.000,00
40.	O.S. Otočić Planac (PS br. 429) – PP Zadar ➤ Izgradnja novog pristana	60.000,00		60.000,00
41.	P.S. Vnetak (PS, br. 239) – PP Rijeka ➤ Sanacija pristana i prilaza	50.000,00		50.000,00
42.	O.S. Rt Kremik (PS br. 509) – PP Šibenik ➤ Izgradnja novog pristana	60.000,00		60.000,00
43.	O.S. Otočić Barjak Mali (PS br. 523) – PP Split ➤ Produljenje postojećeg pristana	60.000,00		60.000,00

1.3.1.1. PLAN INVESTICIJSKIH RADOVA financiranih iz vlastitih sredstava Plovputa za 2015. godinu				
st.	OPIS INVESTICIJE	Planirana vrijednost (kuna)		
		Radni nalozi (vl. izvedba)	T.O. (nabava)	Ukupno
44.	P.S.(sp) Rt Savudrija (PS br. 75) – PP Pula			
	➤ Sanacija i uređenje apartmana u potkrovlju svjetioničarske zgrade za turističke potrebe – nastavak iz 2014.g.		123.000,00	123.000,00
	➤ Plaćanje računa za uvođenje priključaka na NN el. mrežu apartmana na I. katu svjetioničarske zgrade		40.000,00	40.000,00
	➤ Izmjena snaga priključaka na NN el. mrežu apartmana na I. katu svjetioničarske zgrade i uvođenje dod. priključka apartmana u potkrovlju na NN el. mrežu.		35.000,00	35.000,00
45.	<i>Sektor za održavanje</i> - uređenje operativnog platoa i izgradnja obale za vez novog radnog broda (Ugovor o koncesiji):	190.000,00		
	➤ Izrada Idejnog i Glavnog projekta i ostale tehničke dokumentacije za ishođenje posebnih uvjeta i ishođenje građevinske dozvole			190.000,00
	➤ Batimetrijska izmjera akvatorija ispred obalnog zida za potrebe izrade projektnog zadatka i projektiranja projekata		20.000,00	20.000,00
	➤ Izrada projektne dokumentacije za izgradnju sunčane elektrane na krovu Baze		0,00	0,00
46.	<i>Obala d.o.o.</i> ➤ Uređenje ureda i sanitarnih čvorova za potrebe radnika Plovputa (<i>Odsjek osiguranja, Odsjek za turizam i Odsjek zaštite na radu</i>)		334.000,00	334.000,00
47.	Uređenje bivših svjetioničarskih stanova za potrebe turizma - reprojektiranje postojeće projektne dokumentacije prema željama potenc. zakupnika		70.000,00	70.000,00
48.	Izrada elaborate iskolčenja, te radovi iskolčenja karakterističnih točaka zahvata proširenja i produbljenja plovnog puta <i>Privlački gaz</i> .		20.000,00	20.000,00
49.	Proširenje i produbljenje plovnog koridora u kanalu <i>Puntarska draga – I faza</i> (Sporazum o koordinaciji i zajedničkom financiranju s MPPI i Općinom Punat):	150.000,00		
	➤ Izrada i postavljanje 3 kom. zglobno-elastičnih svjetlećih oznaka		20.000,00	170.000,00
	➤ Ugradnja rasvjetne opreme na postojeću signalnu oznaku		10.000,00	10.000,00
	➤ Batimetrijska izmjera akvatorija radova I faze (<i>HHI</i>)		20.000,00	20.000,00
	➤ Izrada tehničke dokumentacije za provođenje postupka javne nabave		20.000,00	20.000,00
50.	m/b Svjetionik ➤ Izrada projektne dokumentacije rekonstrukcije postojećeg sustava ventilacije i klimatizacije ovjerene od HRB-a, s troškovnikom		71.000,00	71.000,00

1.3.1.1. PLAN INVESTICIJSKIH RADOVA financiranih iz vlastitih sredstava Plovputa za 2015. godinu				
st.	OPIS INVESTICIJE	Planirana vrijednost (kuna)		
		Radni nalozi (vl. izvedba)	T.O. (nabava)	Ukupno
51.	m/b „Saida“			
	➤ Izrada i zamjena tankova goriva i tankova pitke vode		220.000,00	220.000,00
	➤ Nabava i ugradnja novog diesel motora i kopče, s rekonstrukcijom cjevovoda strojarne		550.000,00	550.000,00
	➤ Nabava i ugradnja kuhinjskih elemenata		22.000,00	22.000,00
52.	Usluga stručnog nadzora HRB-a u ime Vlasnika tijekom gradnje novog radnog broda u 2015.god.		0,00	0,00
53.	Izgradnja radnog broda prema projektu plovput 48: ➤ III, IV, V i VI obrok (¼)		28.300.000,00	28.300.000,00
	➤ Bankarske usluge		997.141,00	997.141,00
	➤ Usluge stručnog nadzora HRB-a u ime Vlasnika tijekom gradnje broda u 2015.god.		198.000,00	198.000,00
54.	Sanacija svjetioničarske zgrade Crna Punta prema Ug. br. 1/1-4403/14-2867		950.000,00	950.000,00
55.	Svj. Oz. Hrid Ražanjski školjić, Ražanj – PP Šibenik (LK Šibenik)			
	➤ Izgradnja nove svjetleće oznake	150.000,00		150.000,00
56.	Svj. Oz. Hrid Galijola, S otoka Prvić – PP Šibenik (LK Šibenik)			
	➤ Preinaka postojeće signalne u svjetleću oznaku	58.000,00	7.000,00	65.000,00
57.	Svj. Oz. Pličina Buškanje – PP Korčula (LK Dubrovnik)			
	➤ Izgradnja nove svjetleće oznake umjesto porušene	140.000,00		140.000,00
58.	Izrada daljinski upravljanih podvodnog robota (ROV) za potrebe HG-radionice Baze	30.000,00		30.000,00
59.	Svj. Oz. Mali Ždrelac, prilazna oznaka I. 180 m SW od mosta (PS, br. 419) – PP Zadar (LK Zadar)			
	➤ Izgradnja nove svjetleće oznake umjesto porušene udarom broda	80.000,00		80.000,00
UKUPNO (bez PDV-a)				36.144.141,00

1.3.1.2. PLAN NABAVE OSNOVNIH SREDSTAVA FINANCIRANIH IZ VLASTITIH SREDSTAVA PLOVPUTA ZA 2015. GODINU

Ovim *Planom* je uz nabavu osnovnih sredstava za potrebe temeljne djelatnosti (nositelj izrade *Sektor sigurnosti plovidbe*) predviđena i nabava informatičke strojne i programske opreme, informatička serverska i mrežna oprema (prema popisima koje izrađuje *Odsjek za informatičke poslove*), te paušalna stavka za nepredvidljivu nabavu osnovnih sredstava manje nabavne vrijednosti od 20.000,00 kn (nositelj procjene *Komercijalni sektor*), kao i nabava namještaja za potrebe OJ i turističkih apartmana (prema popisu koji izrađuje *Komercijalni sektor*), temeljem dostavljenih zahtjeva od rukovoditelja OJ.

Za nabavu osnovnih sredstava u 2015. godini planirano je 2.595.600,00 kn (bez PDV-a) za stavke iz donje tablice.

1.3.1.2. Plan nabave osnovnih sredstava financiranih iz vlastitih sredstava Plovputa za 2015. godinu		
st.	OPIS OSNOVNOG SREDSTVA/GRUPE NABAVE	Planirana vrijednost (kuna)
1.	Vibro igla za beton Ø 36mm s izmjenjivačem frekvencije, snage 1,2 kVA, jedan izlaz za <i>HGR Sektor0</i> a za održavanje.	7.900,00
2.	Servisno sl. vozilo za <i>Sektor za održavanje</i>	170.000,00
3.	Vanbrodski 4-taktni motor 15 KS (tip <i>Yamaha 05 YAM F 15 CMHL/14</i>) duga osovina s dalj. komandama, za pneumatski čamac na m/b Plovput 4 (PP-Šibenik)	20.000,00
4.	Kupnja poslovnog prostora za Plovno područje Pula	760.000,00
5.	Namještaj za potebe organizacijskih jedinica	150.000,00
6.	Namještaj za potebe Svjetioničarskih zgrada i turističkih apartmana	180.000,00
7.	Informatička oprema – poslužitelji i mreža	220.000,00
8.	Informatička oprema – korisnička strojna oprema	165.000,00
9.	Informatička oprema – korisnička programska oprema	18.700,00
10.	Informatička oprema – aplikativna programska oprema	33.000,00
11.	Nabava osnovnih sredstava pojedinačne vrijednosti manje od 20.000,00 kn (prema neplanskim potrebama tijekom godine)	300.000,00
12.	Metalni kontejner za pohranu arhivske građe, (vanjske dim. 605,8 cm x 243,8 cm x 279,1cm) – 1 kom	34.000,00
13.	Metalni regal za pohranu arhivske građe, (dim. 578 cm x 60 cm x 203 cm) – 2 kom.	10.000,00
14.	Rabljena građevinska oplata „DOKA Framax Xlife“ s okvirnim elementima i potrebnim spojnicama (komplet) površine 20m ² za potrebe HG radionice <i>Sektora za održavanje</i>	63.000,00
15.	Nabava 4 manje svjetleće plutače (kao Tideland SB 1000) za zamjenu postojećih stakloplastičnih (NP-17) u prolazu Mala Proversa.	140.000,00
16.	Nabava novog vanbr. motora Yamaha F 20 BES za pneumatsku brodicu m/b „ <i>Plovput 6</i> “ (postojeći predložen za otpis), s daljinskim komandama.	25.000,00
17.	Nabava pokretnog, jednoosovinskog kompresora za zrak, proizvođača „ATLAS COPCO“, tip: <i>XAS 27 HP</i> (kom. 1), za potrebe <i>1/5-HG radionice</i> .	45.000,00
18.	Nabava novog reverz. broskog sustava za grijanje i hlađenje <i>Webasto Blue Cool</i> tip: <i>S20-230V-REV-410A</i> za m/b „ <i>Plovput 6</i> “	40.000,00
19.	Nabava nove svj. brodice bez kabine za PS(sp) <i>Stončica</i> (umjesto postojeće uništene u nevremenu - šteta) kao tip. <i>Pasara Betina 490 / Manikela Maestra 500</i> ili tip <i>Damor 460</i> i pripadajuće brodske opreme za ugradnju unut. motora <i>NANNI N2. 10 KS</i> iz rez. <i>Baze u Gl. skl.</i>	45.000,00
20.	Nabava rezervnog LED svjetla velikog dometa za OPS-e sa zamjenskom LED rasvj. opremom umjesto okretnog stroja (kao na PS <i>Hrid Mulo</i>).	100.000,00
21.	Nabava vruće pocinčanih če- tijela plutača za označavanje ribogojilišta i rezervu <i>Baze</i> (8 kom)	69.000,00
UKUPNO (bez PDV-a)		2.595.600,00

Direktor:

Darko Meštrović, dipl. ing.